



Кредитная карточка «Magic Card» от Народного банка и Beeline на платформе Visa – объединение крупнейших бонусных систем

Алматы, 24 апреля 2013 года – ТОО «КаР-Тел» (тм Beeline в Казахстане) и АО «Народный Банк Казахстана» сообщают о запуске нового продукта – кредитной карточки «Magic Card» на платформе международной платежной системы Visa.

Данная карточка имеет ряд преимуществ. Приобретая карточку «Magic Card», клиенты смогут не только пользоваться кредитом до 50 дней без процентов в сетях торговли и сервиса, но и получить на выбор один из бонусных пакетов:

1. 1000 бесплатных минут внутри сети Beeline,
2. 500 Мб мобильного интернета и 500 sms внутри сети Beeline,
3. 1 Гб мобильного интернета.

Оплачивая покупки или услуги карточкой «Magic card» в компаниях – партнерах Бонусного клуба «Halyk», держатель получает бонусы в процентах от стоимости покупки, которые затем зачисляются на карточку. Накопленными бонусами можно пополнять любой абонентский счет Beeline.

Подключившись к клубу «Жаса!» от компании Beeline, пополняя баланс мобильного телефона при помощи кредитной карточки, держатель получает 100 бонусных баллов от «Жаса!» ежемесячно.

Обменять накопленные баллы «Жаса!» клиент может на бесплатные минуты разговоров, sms и интернет, а также приобретать купоны на различные услуги со скидкой от купонного сервиса «Magic Store», предоставляемого компанией Beeline.

Помимо озвученных выше преимуществ, без ежемесячных комиссий клиент будет подключен к услуге мобильный банкинг с пакетом «All» – автоматическое получение уведомлений на мобильный телефон об операциях по карточке.

«Представленный сегодня продукт, разработанный в партнерстве с компаниями КаР-Тел и Visa для казахстанского рынка уникален. Он рожден на стыке широких возможностей и преимуществ современных инновационных банковских и телекоммуникационных технологий. Наш новый совместный продукт предоставляет клиентам широкий комплекс услуг, которые, я уверен, будут ими по достоинству оценены. Карточка «Magic card» – это еще один шаг в направлении решения нашей главной задачи – дальнейшего обеспечения наших клиентов, качественными, удобными и доступными продуктами и услугами», – говорит **Марат Альменов**, заместитель председателя правления АО «Народный Банк Казахстана».

«Magic Card» – это большая работа по объединению не только брендинга, но и систем, технических процессов и т.д. Мы, как универсальный оператор связи, стараемся предлагать своим клиентам новые возможности для реализации всех потребностей, связанных с нашим бизнесом», – комментирует **Алексей Кисенков**, и.о. директора дирекции маркетинга ТОО «КаР-Тел» (тм Beeline).

«Бонусы – это всегда хорошо. Объединение двух бонусных программ в одном продукте – хорошо вдвойне. Мы верим, что с новой кредитной карточкой еще большее количество казахстанцев сможет оценить все преимущества безналичных карточных платежей», – говорит **Галым Табылдиев**, глава офиса Visa в Алматы.

Для дополнительной информации: www.zhasa.kz, www.halykbank.kz

За более подробной информацией обращайтесь:

Служба по связям с общественностью ТОО «КаР-Тел»:
Байрам Азизов, +7 7777 55555 8,
BAzizov@beeline.kz

Пресс-служба АО «Народный Банк Казахстана»:
Ермек Койчебаев,
+7 (727) 2590816,
ERMEKK@halykbank.kz

Пресс-служба Visa в Казахстане:
Жулдыз Баймагамбет, +7 (727) 250 62 09,
zhuldyz.baimagambet@ogilvypr.kz

СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКТЕ

Оформление за 15 минут и без комиссий. Оформить кредитную карточку можно в течение 15 минут и без оплаты каких-либо комиссий за выпуск и оформление.

Кредит до 50 дней без процентов. При оплате покупок или услуг по карточке «Magic card» и погашении израсходованной суммы в течение льготного периода (максимальный срок которого равен 50 дней) проценты банком не начисляются. Погашенный кредит незамедлительно становится снова доступным.

Удобная и гибкая схема погашения. У держателя кредитной карточки всегда есть возможность погашать задолженность полностью или частично. При этом минимальный платеж должен быть внесен на карточку до окончания платежного периода. Погашая задолженность своевременно и в полном объеме, держатель кредитной карточки может избежать начисления процентов.

Контроль над расходованием средств с услугой Мобильный банкинг. Держатель кредитной карточки получает уведомления на мобильный телефон по всем операциям, в том числе о суммах задолженности необходимых к погашению. Комиссия за данную услугу не взимается.

Покупки без комиссии. При оплате за товары и услуги в предприятиях торговли и сервиса карточкой «Magic card» оплачивается только стоимость товара/услуги, при этом комиссию за данную операцию банк не взимает.

Бонусы за покупки. Оплачивая покупки/услуги карточкой «Magic card» в компаниях – партнерах Бонусного клуба «Надук», держатель кредитной карточки также получает бонусы в % от стоимости покупки. Бонусы зачисляются на карточку, и в последующем ими можно расплачиваться в компаниях-партнерах клуба. Узнать сумму бонусов держатель кредитной карточки может через банкоматы, а также в системе «Интернет банкинг».

Всегда на связи. Подключившись к клубу «Жаса!» от компании Beeline и пополняя баланс мобильного телефона Beeline с кредитной карточки держатель получает 100 бонусных баллов от «Жаса!» ежемесячно.

Накопленные баллы «Жаса!» можно обменивать на бесплатные минуты, SMS, Интернет трафик или купоны «Magic Store».

Скидки у партнеров VIP уровня «Жаса!». Став держателем карточки «Magic card», ее обладатель получит грандиозные скидки в сети партнеров клуба «Жаса!» и специальный статус, позволяющий получать повышенные баллы за пополнение баланса абонентского счета, которые в последующем можно обменять на пакеты услуг от Beeline.